

Erratas advertidas, en la publicación del II Convenio Colectivo para el PAS Laboral.

Artículo	Página DOE	DICE	DEBE DECIR
83 a)	1230	“... en el artículo 49 del presente Convenio.”	“... en el artículo 47 del presente Convenio.”
ANEXO II	1252	“SUBGRUPO C2.”	“SUBGRUPO C2. OFICIALES Y AUXILIARES.”
		Dado que en el Anexo I, en el apdo. referido a las Categorías, en el Subgrupo C2 se detallan como Oficial y Auxiliar, al igual que el resto de los subgrupos. Así como en el Anexo II se detallan en los Subgrupos A1, A2 y C1 las Categorías, pero no en el C2.	